



ЗАТВЕРДЖЕНО
наказом ТОВ «М.С.Л.»
від «12» 2021 року

Президент ТОВ «М.С.Л.»

Г.О. Ложенко

ЗМІНИ

до Умов проведення державної грошової лотереї «Лото-Забава»

I. Внести наступні зміни до Умов проведення державної грошової лотереї «Лото-Забава», затверджених наказом ТОВ «М.С.Л.» від 22 жовтня 2020 року № 261, зі змінами, (далі – Умови):

1. Пункт 11.1 Умов викласти в такій редакції:

«11.1. Починаючи з тиражу № 1076 лотереї та до прийняття рішення Оператором четвертий – сьомий етапи розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї не проводяться.»;

2. Пункт 11.2 Умов виключити;

3. Пункт 11.3 Умов викласти в такій редакції:

«11.3. Учасники, які за результатом проведення розіграшу тиражу № 1075 лотереї були визнані переможцями п'ятого — шостого етапів розігрування V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, запрошуються до студії для участі у четвертому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду того тиражу лотереї, розіграш якого відбудеться першим після прийняття Оператором рішення про відновлення проведення цього етапу розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї. У такому разі, такий учасник лотереї повинен пред'явити Оператору білет лотереї на тираж № 1075 лотереї, в якому зазначена додаткова ігрова комбінація «Багаті та відомі», що повністю співпала із будь-яким виграшним номером реєстрації додаткових ігрових комбінацій «Багаті та відомі» тиражу № 1075 лотереї.

Визначення переможців серед учасників лотереї, які зареєструвалися для участі у п'ятому, шостому та/або сьомому етапів розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу № 1076 та/або тиражу № 1077 лотереї, відбудеться під час проведення тиражу лотереї, розіграш якого проводитиметься першим після прийняття Оператором рішення про відновлення проведення зазначених етапів розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї. Переможці зазначених етапів розігрування запрошуються для участі у четвертому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду того тиражу лотереї, розіграш якого відбудеться другим після прийняття Оператором рішення, передбаченого абзацом першим цього пункту Умов. У такому разі, переможці зазначених етапів розігрування повинні пред'явити Оператору білети лотереї, відповідно, на тираж №1076 чи № 1077.

II. Ці Зміни до Умов є невід'ємною частиною Умов та набирають чинності з дня їх оприлюднення.